首度编辑, 美 咸 创音, 刘学恭 质检, 刘 凤

安监总局、财政部联合印发《安全生产领域举报奖励办法》

# 举报瞒报谎报事故奖励最高30万元

记者1月31日从国家安全 生产监督管理总局了解到,安监 总局、财政部日前联合修订印发 《安全生产领域举报奖励办法》, 提高了奖励额度,最高可达30 万元。

30万元;对举报重大事故隐患、 违法生产经营建设的,奖励按 照行政处罚金额的15%计算; 对举报瞒报谎报事故的,按照 最终确认事故等级和查实举报 的瞒报谎报死亡人数给予奖 励,其中:一般事故按每查实瞒 报谎报1人奖励3万元计算, 较大事故按每查实瞒报谎报1 人奖励 4 万元计算, 重大事故 按每查实瞒报谎报1人奖励5 万元计算,特别重大事故按每 查实瞒报谎报1人奖励6万元 计算;同时为保护举报人的合 法权益,明确了参与举报处理 工作人员的保密责任,加强对举 报人的法律约束,明确举报人的 责任,防止出现假举报、乱举报、 恶意举报等现象。

这位负责人表示,举报人可

通过安全生产举报投诉特服电 话"12350",或者以书信、电子邮 件、传真、走访等方式举报重大 事故隐患和安全生产违法行为。 举报人举报的事项应当客观真 实,并对其举报内容的真实性负 责,不得诬告、陷害他人和企业, 否则,一经查实,依法追究举报 人的法律责任。多人多次举报同 一事项的,由最先受理举报的负 有安全监管职责的部门给予有 功的实名举报人一次性奖励,多 人联合举报同一事项的,由实名 举报的第一署名人或者第一署 名人书面委托的其他署名人领 取奖金;同时具有安全生产管 理、监管、监察职责的工作人员 及其近亲属或者授意他人的举 报不在奖励之列。

(据新华网)



2018年春运2月1日启幕,至3月12日结束,共计40天。图为昨日,在福州火车站,一位小朋友在候车室候车。

新华社记者 宋为伟 摄

"好弟媳"任凤萍

## 悉心照顾两个重病伯哥和五个娃

任凤萍是山东菏泽的一个普通农妇。自 2007 年嫁入婆尽以来,任凤萍既要做一个好好家以来,任凤萍既要做一个孩子穿衣吃饭;我一个好弟媳,照顾三个孩子穿衣吃饭;他能完全自理的伯哥;还好两要也不一个好婶婶,照料一对侄很艰好的生活起居。虽然生活很艰中的生活起居。虽然生活人艰难,但她没有被磨难压垮,她难说"孩慢慢解决,生活一定会好起来的!"

任凤萍夫妻俩将家中的耕

地全部流转了出去,丈夫陈道响 凭借蒸馒头的技术在北京打工, 照顾两个伯哥和 5 个孩子的重 担落在了任风萍肩上。每隔几 天,陈道响都会打来电话询问家 里情况,任风萍从来不说苦和 累,每次都只报平安,让丈夫安 心在外工作。

时光匆匆,十年弹指一挥间,任凤萍经历了太多,也付出了太多。她从娘家人眼中的娇娇女,变成婆家的顶梁柱;从旧城镇屠庄村的好女儿,转变成李进

士堂镇大罗庄村的好儿媳

面对眼下的生活,任风萍始终微笑而平静。岁月的苦难侵蚀了她的双手和美丽的脸庞,却丝毫不影响她面对苦难生活的坚强态度、对家庭亲人的爱和责任以及对美好生活的热切憧憬。

(据中国文明网)



## 博览天下

#### 67 岁

#### 巴西奶奶沙滩秀球技引围观

年龄不过是个数字! 英国《每日邮报》网站1月29日转发的一段视频再次证实了这一点。视频中,一名67岁奶奶身着泳装在沙滩上玩颠球,双脚、双膝、头部甚至颈部都能稳稳停球,一分钟颠了近百下,在现场和网上都引来众人围观。

《每日邮报》推测视频拍摄地点是巴西一处海滩。颠球过程中,老太太似乎觉得只用双脚、双膝不过瘾,把球高高踢起,弯腰用后颈接住球。现场观众不禁欢呼,使劲鼓掌。老太太成功让球沿着颈部下落,随后又用脚接住,继续颠球。最后,老太太竟然用一个漂亮的一字马结束表演。

这段视频已经获得 62.4 万余次点击观看,还吸引了众多网友留言。一名网友留言道:"快签下她!"

(据新华网)

### 6个半小时

#### 荷兰人室内翼装飞行创纪录

荷兰翼装飞行员雅尔诺·科尔迪亚在一个翼装飞行风洞实验室里连续"飞行"超过6个半小时,创下室内翼装飞行时间最长的世界纪录,相当于飞行924.42公里。

在整个"飞行"期间,科尔迪亚悬浮在风洞实验室的"人造"气流中,姿势与露天飞行几无二致,不时做出与在露天飞行时一样的翻转动作。科尔迪亚露天飞行时曾在空中停留9分半钟,得知世界第一家翼装飞行风洞实验室在瑞典斯德哥尔摩开放后决定尝试最长能在其中悬浮多久。

据英国《每日邮报》29日报道,科尔迪亚这项世界纪录比预计悬浮时间长4个半小时。不过,报道未说明这项纪录是否得到权威认证。

(据新华网)

## 100年

#### 这张明信片终于"寄到"了

英国一名士兵的明信片终于寄到目的地,但是迟到了100年。

英国《每日邮报》30日报道,寄信人是一名名叫"特德"的士兵,收信人是"汤姆金斯小姐"。明信片正面印着温切斯特街景,贴着一张面值半便士、印着乔治五世国王的绿色邮票,邮戳日期是1917年11月16日。

这张明信片最终于去年 7 月被投递到赫特福德郡的圣约翰高中校长安德鲁·塔迪奥斯手中。作为集邮爱好者,塔迪奥斯查看学校邮件时注意到这张明信片的邮票,进而注意到邮戳日期。他问邮递员这张明信片缘何迟到这么久。邮递员回答说,这只是正常投递,他领到什么就投递什么。 (据新华网)